

СТАНОВИЩЕ

ОТ

ПРОФ Д-Р ДИАНА КРУМОВА ТРЕНДАФИЛОВА-ЛАЗАРОВА, Д.М,
НАЧ. ОТДЕЛЕНИЕ. КЪМ КЛИНИКА ПО КАРДИОЛОГИЯ НА УМБАЛ
«СВ.ЕКАТЕРИНА», КАТЕДРА ССХ, МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ -
СОФИЯ

Относно: Конкурс за Академична длъжност “Професор” на основание чл.78, ал.2 от Правилника и реда за придобиване на научните степени и заемане на академичните длъжности в МБАЛ „НКБ“ ЕАД във връзка с решение по т.2 от Протокол 11 от 03 04 2017 г на Научния съвет при МБАЛ „НКБ“ ЕАД и във връзка с обявен ДВ бр. 8 от 24.01.2017 г конкурс за заемане на академична длъжност „професор“ по специалността детска кардиология с код 30183

Заповед No 103/06.04.2017 на изпълнителния директор на МБАЛ “НКБ” ЕАД-София за назначаване на научно жури

В обявения конкурс за “Професор” по детска кардиология е допуснат един кандидат: Доц. д-р Анна Иванова Кънева-Ненчева, д.м., Началник клиника по детска кардиология МБАЛ НКБ - София.

Кандидатът е представил цялата документация, необходима за изготвяне на становището, съобразно изискванията.

1. Научно-изследователска дейност

Доц. Анна Кънева е представила списък с общ брой 165 научни разработки които включват авторефератът на дисертационния труд, 13 самостоятелни глави в учебници и монографии, 104 оригинални публикации в списания и 48 съобщения на конгреси, конференции и симпозиуми.

Публикациите са отпечатани във водещи специализирани български и чуждестранни списания (Педиатрия, Българска кардиология, Сърдечно-съдови заболявания, Съвременна медицина, Наука кардиология, Catheterization and Cardiovasculat Intervention ,Kardiologija Polska , Pediatric Cardiology in the Yong. като 18 от публикациите са отпечатани в списания с Impact Factor

В 72 от общия брой публикации доц. Кънева е първи автор или единствен автор ,като 41 са публикациите след хабилитацията, в 41 –втори и в останалите – трети или последващ автор.

Тя има 48 изнесени научни доклади на национални и международни симпозиуми, конгреси и конференции.

Броят на заглавията е достатъчен за заемане на конкурсната длъжност.

Представена е справка с общ брой цитати 48, разпределени - 22 цитирания от чуждестранни автори, 26 цитирания в български източници и 29 цитирания в базата данни Web of Knowledge.

В научните статии се разглеждат различни проблеми в областта на педиатрията, детската кардиология, хемодинамика, инвазивна диагностика и интервенционално лечение на ВСМ, ритъмно-проводната патология, артериалната хипертония и спешните състояния в детската възраст.

Оригиналните научни приноси на доц. Кънева са свързани с инвазивната диагностика и интервенционалното лечение на ВСМ, въвеждане на транскатетърното затваряне на междупредсърден дефект при деца и възрастни, въвеждане на транскатетърното затваряне на персистиращ артериален канал, изработване на алгоритми за оценка на резултатите от оперативно и интервенционално лечение при най-честите ВСМ, изследване на качеството на живот при пациенти с ВСМ

Доц. Кънева има забележителен брой участия в издаване на учебни помагала и монографии, разглеждащи класификацията и хемодинамичната характеристика, патофизиологията и еволютивните аспекти на ВСМ в това число и цианотични и комплексни ВСМ, диагнозата и лечението на артериалната хипертония в детска възраст. За първи път в България е създадено помагало за родители на деца със сърдечно-съдови заболявания, третиращ пътя и начините за справяне на семейството с този психосоциален проблем.

Качеството на представените публикации отговаря напълно на академичните изисквания.

2. Членство в научни организации

Доц. Кънева е член на УС на Дружеството на кардиолозите в България, член на УС на Българското дружество по Интервенционална кардиология, Member of The Assosiation for European Paediatric Cardiology, Член на Европейското кардиологично дружество .Българска педиатрична асоциация БЛС. Доц.Кънева е национален консултант по детска кардиология от 2015 г. консултант към НЗОК, консултант към БЛС, председател на работната група по детска кардиология към ДКБ, член на асоциация „Детско сърце“

3. Учебно –преподавателска дейност

Преподавателската дейност на доц. Кънева е значителна по обем – лекционни курсове и практически упражнения със студенти и специализанти по детска кардиология и лекари индивидуално обучение на български и на английски език – за 2013/2016 г. общо 250 часа годишно аудиторна учебна натовареност.

Доц. Кънева е била научен ръководител на 5-ма специализанти по детска кардиология, защитили успешно специалност .

Доц. Кънева има и значителна извънаудиторна заетост с лекции в продължителното медицинско образование на кардиолози ,педиатри и специализиращи лекари на симпозиуми и конференции у нас; активно участие в организацията и провеждането на международни сесии на ДИК, участие в сесиите на ДКБ и Зимното училище за специализанти по кардиология.

Член е на изпитна комисия за провеждане на държавен изпит по специалността “Детска кардиология “от 2011 г.

Като член на научно жури , Доц. Анна Кънева е изготвила 8 рецензии и становища в конкурси за придобиване на научна и образователна степен “Доктор” и академични степени “Доцент”.и „Професор“

4. Диагностично-лечебна дейност

Доц. Кънева е много добре подготвен специалист по педиатрия и детска кардиология със значим клиничен опит, който се отличава със своята възискателност, прецизност и самокритичност. От 2014 г. е Началник клиника по детска кардиология на МБАЛ НКБ. Владее отлично и прилага ежедневно в практиката основните методи за клиничната диагностика и интервенционното лечение на деца със ССЗ. Има придобити специалности по детски болести и детска ревмокардиология. От 2005 г. - сертификат за инвазивна кардиология. През 2009 г придобива сертификат по Здравен менижмънт.

Считам, че със своята квалификация, научно-изследователска, учебно-преподавателска и диагностично-лечебна дейност доц. Анна Кънева напълно отговаря на изискванията от Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в МБАЛ «НКБ» ЕАД – София.

Това ми дава основание да предложа на уважаемите членове на Научното жури да гласуват **положително за избора на доц. д-р Анна Иванова Кънева-Ненчева д.м. за “Професор” по Детска кардиология към МБАЛ “НКБ” – София.**

София, 24.04.2017 г.

Проф. д-р. Диана Трендафилова, д.м.

